
Ata da Sessão de Posse da Vereadora Maria Tereza Claudina de Araújo 
Silva, em 19 de dezembro de 2019. 
 
Aos 19 dias do mês de dezembro de 2019, às 10h20, na Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho, Estado de Pernambuco, presentes os Vereadores 
José Feliciano de Barros Júnior, Augusto César da Cunha Paiva e Vicente 
Mendes Silva Neto, o Presidente abriu a Sessão Solene de Posse da Vereadora 
Maria Tereza Claudina de Araújo Silva, em virtude da Cassação do Mandato do 
Vereador Labreildes dos Santos. Dando continuidade, o Presidente convidou o 
Vereador Augusto César para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. E, em 
atendimento a convocação feita pelo Exmo. Sr. Presidente Vicente Mendes Silva 
Neto, de conformidade com a decisão judicial do Juízo da 121ª Eleitoral de 
Pernambuco, posicionada de pé, com a mão direita estendida a Sr. Maria Tereza 
Claudina de Araújo Silva prestou o juramento de praxe, proferindo em voz alta o 
seguinte texto: “Prometo manter e defender a Constituição do Brasil e do Estado 
de Pernambuco e a Lei Orgânica Municipal, observar suas leis, promover o bem 
coletivo e exercer o meu cargo, sob a inspiração das tradições de lealdade, 
bravura e patriotismo do povo pernambucano”. Na sequência, o Presidente 
declarou a mesma empossada, e passou a palavra ao Secretário de Governo 
para dar as boas-vindas em nome do Poder Executivo, seguido dos seguintes 
Vereadores: Vereador José Feliciano que deseja boas vindas a nova Vereadora 
da Cidade; Vereador Augusto César que fala sobre a representatividade feminina 
com a chegada da Vereadora Tereza; Vereador Vicente Mendes que deseja muita 
sabedoria para o mandato da Vereadora. Feito isto, o Presidente passou a 
palavra à Vereadora eleita, que falou da sua emoção e agradeceu a Deus, disse 
que tudo tem o tempo e a permissão de Deus, agradece a todos afirma que 
saberá honrar o mandato com justiça e com trabalho e encerra com a leitura de 
um versículo bíblico. Por fim, o Presidente encerrou a sessão, não havendo mais 
nada a tratar, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente 
ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, e Vereadores 
presentes à sessão de posse. 
 
 

VICENTE MENDES SILVA NETO 
Presidente 

 
 

MARIA TEREZA CLAUDINA DE ARAÚJO SILVA 
 
 

AUGUSTO CÉSAR DA CUNHA PAIVA 
 
 

JOSÉ FELICIANO DE BARROS JÚNIOR 


